



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следователями СК организована проверка по размещенной в средствах массовой информации публикации о получении женщиной травмы на предприятии



Сегодня в средствах массовой информации появилась публикация, в которой сообщается, что в ноябре 2021 года бывшая сотрудница организации, расположенной в Новоусманском районе Воронежской области, в результате падения на территории предприятия получила травмы и обратилась за медицинской помощью, однако данный факт якобы не был оформлен в установленном порядке. В связи с изложенным следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организована процессуальная проверка.

В рамках проверки следователями СК будет дана объективная правовая оценка сложившейся ситуации, опрошена пострадавшая, сотрудники и руководство организации, иные лица, располагающие интересующей следствие информацией, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления степени тяжести причиненного вреда здоровью женщины, истребована и изучена соответствующая служебная и медицинская документация, выполнены иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал и.о. руководителя Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Юрий Шустов.

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1646485>